





# Cu prilejul festivităților consacrate celei de-a 40-a aniversări a întemeierii R.D. Germane

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTILNIT CU TOVARĂȘUL ERICH HONECKER



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit și a avut convorbiri, simbatic, cu tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

și călduroase felicitări, cu prilejul aniversării a patru decenii de la întemeierea R.D. Germane, precum și urări de noi și importante succese în desfășurarea hotărârilor Congresului al XI-lea al Partidului Socialist Unit din Germania, în edificarea societății socialiste dezvoltate.

o expresie a nivelului înalt al relațiilor de prietenie și colaborare tovarășească dintre cele două țări, state și popoare.

nico-stiințific și în alte sfere de activitate — pentru ridicarea lor la un nivel superior, astfel ca ele să se afirme tot mai puternic ca un exemplu de conlucrare rodnică între două țări socialiste, angajate cu toate forțele în edificarea noului orizont.

destabilizării situației din aceste țări și din întreaga lume. S-a subliniat că aceste activități ale imperialismului sînt în totală contradicție cu principiile dreptului internațional, cu interesele păcii și destinderii.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a asistat la parada militară și a participat la recepția organizată cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a întemeierii R.D. Germane

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, aflat la Berlin pentru a participa la festivitățile organizate cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane, a asistat, simbatic, 7 octombrie, la parada militară din capitala R.D. Germane.

necker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, ceilalți membri ai conducerii de partid și de stat a Republicii Democratice Germane și șefii unor delegații de peste hotare.

Erau prezenți veterani ai mișcării comuniste și muncitorești, activiști de partid și de stat, conducătorii ai organizațiilor de masă și obștești, personalități ale vieții științifice și culturale, oameni ai muncii, fruntași în producție, numeroși oaspeți de peste hotare, șefii ai misiunilor diplomatice acreditați la Berlin, atașati militari și corespondenți ai presei străine.

Părăsind teritoriul țării dumneavoastră, vă exprim, încă o dată, vîi multumiri pentru ospitalitatea tovarășească și caldă prietenie cu care am fost înconjuțați în timpul cit ne-am aflat la Berlin cu prilejul participării la festivitățile legate de a 40-a aniversare a întemeierii Republicii Democratice Germane.

TELEGRAMĂ DE LA BORDUL AVIONULUI PREZIDENȚIAL

**Tovarășului ERICH HONECKER**

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane

In tribuna din Karl-Marx-Allee au luat loc tovarășul Erich Honecker, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, aflat la Berlin pentru a participa la festivitățile organizate cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane.

In marea sală a Palatului Republicii din Piața Marx-Engels, au fost prezenți tovarășul Erich Honecker, alți membri ai conducerii de partid și de stat a Republicii Democratice Germane, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, veterani ai mișcării comuniste și muncitorești, fruntași în producție, oameni de știință și cultura.

străine aflate la Berlin pentru a participa la festivitățile prilejului de mare sărbătoare a poporului R. D. Germane.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român Președintele Republicii Socialiste România

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întâlnit cu tovarășul Todor Jivkov



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, simbatic, la Berlin, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

se acționa pentru întărirea și mai puternică a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală dintre țările și popoarele noastre, inclusiv pentru o conlucrare mai activă între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar în toate sferele de activitate.

din aceste țări pentru dezvoltarea și consolidarea cuceririlor socialiste și resingurarea hotărârii a oricărui amestec în treburile interne din partea imperialismului. A fost subliniată importanța intensificării dialogului, a contactelor și consultărilor dintre partidele comuniste și muncitorești din țările socialiste, în vederea dezbaterii problemelor dezvoltării socialismului în etapa actuală, ale aplicării ferme a principiilor socializării științifice la condițiile concrete din fiecare țară, ale asigurării păcii și independenței tuturor popoarelor lumii.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întâlnit cu tovarășul Ali Salem El-Beida



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, simbatic, la Berlin, cu tovarășul Ali Salem El-Beida, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Yemeni.

Comunist Român și Partidul Socialist Yemeni, dintre România și R.D.F. Yemen, evidențindu-se hotărârea comună de a se acționa pentru extinderea în continuare a conlucrării dintre cele două țări și popoare, apreciindu-se că există largi posibilități pentru intensificarea legăturilor bilaterale, deosebită fiind acordată problemelor privind eliminarea forței și activitatea productivă desăfășurată.

păcii, lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice, care să asigure progresul economic și social al fiecărei națiuni, instaurarea în lume a unui climat de destindere, înțelegere și colaborare pașnică.

## Adunări și conferințe de dări de seamă și alegeri ale organizațiilor de partid

Prin structura și specificul activității productive desfășurate, întreprinderea de Tricotaje „Somesul” din Cluj-Napoca reprezintă un punct de referință pe harta economică a județului Cluj. Cum e firesc, produsele specifice fabricate la nivelul acesteia sînt solicitate într-un volum sporit în economia națională și la export.

ai muncii și tineri se manifestă cu multă competență și inițiativă profesională, în derularea normală a procesului de producție.

cest lucru, întrucît forța de muncă este aproape în totalitate feminină), aportul secției fiind decisiv în realizarea sarcinilor de plan în nivel de întreprindere. Fiește, în cadrul analizei efectuate nu au fost ocolite problemele tehnice cu care se confruntă acest colectiv.

modernizarea tehnologiilor de producție și diversificarea conținutului a gamei sortimentale fabricate. Un element aparte în cadrul analizei l-a constituit necesitatea perfecționării pregătirii profesionale, în vederea sporirii competitivității produselor executate pe piața externă. Faptul că normele de muncă

de producție înregistrate. Referirile directe la activitatea tinerilor au scos în evidență capacitatea exemplară de mobilizare a acestora în realizarea producției de export, în soluționarea cu forțe proprii a tuturor aspectelor tehnice și organizatorice care privesc mersul normal al activității producției.

gurarea ritmului necesar de activitate la fiecare loc de muncă. Acțiunea în sine, a fost dublată de valorificarea superioară a materiilor prime existente și recuperarea unui volum însemnat de materiale refolosibile. Cumulate, cele două activități au condus la obținerea unui spor important de producție. Evaluind modul în care sînt realizați principalii indicatori tehnico-economici, s-a arătat că printr-o orga-

al întregului colectiv, pe creșterea răspunderii fiecărui și a tuturor față de calitatea și tehnicitatea confecțiilor executate. Sigur, analiza realizată s-a opus îndepărtării și asupra activității politico-educative desfășurate, care a influențat favorabil realizarea integrală a sarcinilor de producție stabilite. Acțiunile specifice organizate au determinat un climat responsabil de muncă, stimulentul spiritului de competiție și autodepășire pe piața de muncă. Este demn de subliniat faptul că majoritatea membrilor de partid prezente la această adunare erau tineri, unele chiar foarte tinere, angajamentul lor fiind exprimat sincer, deschis în lucrile de cuvînt. Referindu-se la inițiative, specifice realizate de către organizațiile U.T.C. din cadrul acestei secții, confecționera Dorina Mureșan și-a exprimat satisfacția în legătură cu sprijinul de care se bucură tinerii în realizarea sarcinilor de plan, apreciind climatul de exigență și răspundere manifestat, față de activitatea productivă desfășurată.

că am înțeles și înțelegem să năvălim la cele mai ridicale cote ale exigenței comuniste, revoluționare. Beneficiem de toate condițiile tehnico-materiale necesare pentru desfășurarea unei activități profesionale de înalt randament productiv. Iată de ce, alături de întregul colectiv de tineri din secția noastră, îmi exprim și cu acest prilej, totala adiere la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului la Congresul al XIV-lea, garanția sigură a îndeplinirii neabătute a marșurilor obiective de dezvoltare economică-socială a patriei”, preciza vorbitoarea. Aceleași convingeri și sentimente le-am regăsit și în cuvîntul muncitorilor și specialiștilor Lidia Gîrbovan, Anuța Cherecheș, Rodica Jucan și Maria Moldovan, care și-au exprimat hotărîrea fermă de a spori contribuția proprie adusă la realizarea și deoșirea sarcinilor de plan stabilite pe acest an în domeniul specific de activitate.





